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MINI podaljšuje zavezanost reliju Dakar do leta 2017.  
 

München. MINI bo še naprej igral pomembno vlogo na reliju Dakar. Le 26 dni 

pred pred začetkom relija Dakar 2015 (od 4. do 17. januarja), je Jochen Goller, 

podpredsednik za znamko MINI, napovedal dveletno podaljšanje programa relija 

Dakar blagovne znamke, do leta 2017. 

 

V okviru okrogle mize z mediji pod naslovom MINI @ Dakar 2015, ki se je 

odvijala v prostorih MINI Motorsport v muzeju MINI, osrčju BMW Group, je Goller 

povedal: “Reli Dakar je največji izziv za vse voznike in ekipe, saj velja za enega 

najbolj napetih dogodkov v svetu motošporta. MINI se je tega edinstvenega 

izziva v zadnjih letih lotil z velikim uspehom. Reli Dakar daje blagovni znamki 

MINI edinstveno priložnost, da se po vsem svetu poveže s svojimi privrženci, 

navdušenci relija Dakar in ljudmi, ki jih ne zanimajo statistika in rezultati ter 

uživajo v športnih dogodkih na tako fascinantnih, eksotičnih krajih. Strateški 

vzroki in naša stalna želja biti boljši so botrovali pri ključni odločitvi, da naše 

sodelovanje na Dakarju podaljšamo prek relija Dakar 2015 še v sezoni 2016 in 

2017, v sodelovanju z našim strateškim partnerjem v motošportu, X-raid.” 

 

V nadaljevanju je Goller dodal: “S svojimi tremi zaporednimi zmagami na reliju 

Dakar od 2012 do 2014, je MINI igral glavno vlogo v zgodovini tega prestižnega 

relija. Za pretekle tri izdaje Dakarja, je MINI ALL4 Racing s svojimi nespornimi 

kvalitetami pri zmogljivosti, zanesljivosti in agilnosti dokazal, da je to avto, ki 

določa tempo. Naš cilj za sezono 2015 je doseči odličen ekipni rezultat, kot smo 

ga v letu 2014.” Partnerstvo med X-raid in MINI se je začelo leta 2010. V 

naslednjih letih je nemška ekipa z MINI ALL4 Racing, ki temelji na platformi John 

Cooper Works Countryman, vstopila v prestižni reli Dakar. Leta 2012 je MINI ALL4 

Racing dosegel prvo zmago na Dakarju, ta podvig pa je ponovil tudi v letih 2013 

in 2014, ko je Joan “Nani” Roma (Španija) uspešno osvojil tretji zaporedni naslov, 

vključno z izvrstnim ekipnim rezultatom: trije MINI ALL4 Racing so Dakar končali 

na stopničkah za zmagovalce, sedem dirkalnikov pa se je uvrstilo med prvih 

deset. 

 

V sezoni 2015 bo skupno tekmovalo deset dirkalnikov MINI ALL4 Racing. Vozniki 

iz dvanajstih držav se bodo na ultimativno dirkaško pustolovščino relija Dakar 

podali pod vodstvom branilca naslova, Joana “Nanija” Rome. “Reli Dakar je 

zahteven izziv in na seznamu je veliko novih, močnih tekmovalcev. Vseeno pa 

sta MINI in X-raid zelo izkušena in v MINI ALL4 Racing imamo zelo hiter ter 

zanesljiv avto. Ni dvoma, da smo sposobni novih zmag, ne glede na naše 

nasprotnike,” je povedal Roma. 
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BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem 

zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več 

kot 115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je 

znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je 

BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije BMW Group PressClubu Slovenija: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html. 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  

Twitter: http://twitter.com/MINISlovenija 
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